

Elomin Plus

Supliment nutritiv pentru cabaline.

Elomin Plus cu aminoacizi esențiali și substanțe minerale egalizează deficiențele determinate de alimentație. **Elomin Plus** poate stimula constituirea musculaturii și capacitatea de mișcare a cailor de sport. În cazul mânjilor și a cailor tineri, trebuie susținută dezvoltarea osulaturii și a musculaturii pe perioada de creștere.

Conținut:

14.10% proteină brută, 0.70% grăsime brută, 1.20% fibră brută, 13.70% cenușă brută, 5.50% calciu, 1.80% fosfor, 2.10% magneziu, 1.80% natriu, 6.00% lizină, 2.00% treonină, 5.00% metionină, 0.90% triptofan.

Aditivi pentru fiecare kilogram:

Vitamina A (acetat de vitamina A) 100.00 I.E., vitamina D₃ (vitamina D₃ – substanță pură) 10.000 I.E., vitamina E (α- acetat de tocoferol) 1.000 mg, vitamina B₁ (hidroclorid de tiamină – substanță pură) 500 mg, niacină (acid de nicotin – substanță pură) 1.500 mg, colină (clorid de colină) 5.000 mg, zinc (sulfat de zinc) 1.000 mg, mangan (oxid de mangan) 270 mg, fier (sulfat de fier II) 500 mg, cupru (sulfat de cupru II) 500 mg, iod (iodat de calciu) 20 mg.

Compoziție:

38.0% pudră de zer, 20.0% măcinătură de soia, 9.5% carbonat de calciu, 8.0% fosfat monocalcic, 7.5 % HCL- lizina, 5.0 % DL-metionină, 4.0 % clorură de sodiu, 4.0% oxid de magneziu, 2.0% L-treonin, 1.0 % Triptofan.

Indicații:

Pentru formarea musculaturii iepelor de reproducție, pentru dezvoltarea mânjilor și cailor. Unii aminoacizi pot fi sintetizați în tubul digestiv, dar aminoacizii esențiali sunt preluați împreună cu furajul. Este suficient ca numai un singur aminoacid să lipsească dintre aminoacizii esențiali ca să apară tulburări în compoziția țesuturilor din organism. Pe lângă aportul optim de vitamine, macroelemente și substanțe minerale, mai ales la caii în creștere este necesară asigurarea aminoacizilor esențiali pentru o dezvoltare optimă. Caii de competiție trebuie să-și formeze musculatura și țesutul conjunctiv treptat, astfel doza obișnuită nu poate asigura de obicei necesarul de aminoacizi. Produsul conține în cantitate suficientă aminoacizi esențiali, ajută la evitarea problemelor de dezvoltare la caii tineri, întărește musculatura și țesutul conjunctiv.

Conține suplimentar potasiu, fosfor, magneziu, vitamine și microelemente.

Mod de administrare:

Cabaline (600 kg): 25 g/zi.

Mânz: 12 g/zi.

1 lingură = cca. 25 g. în caz de nevoie doza poate fi dublată.

Se recomandă ca înainte de administrare a se consulta un specialist, medic veterinar.

Specii țintă:

Cabaline.

Supradozare:

Respectând recomandările producătorului nu există.

Timp de așteptare:

Nu este cazul.

Valabilitate:

2 ani, până la data menționată pe ambalaj.

Precauții la depozitare:

Nu depozitați la temperaturi mai mari de 20°C.

Păstrați ferit de vederea și accesul copiilor.

Precauții speciale privind eliminarea produsului neutilizat sau a resturilor dacă există:

Cantitatea de produs rămasă neutilizată este de preferat să fie predată la centrele de colectare speciale. Atunci când se aruncă odată cu gunoierii menajeri asigurați-vă că produsul medicinal nu poate să fie utilizat greșit. Produsele farmaceutice veterinare nu trebuie să fie aruncate în apa de canal sau în sistemul de canalizare. Trebuie să fie respectate reglementările din fiecare țară.

Forma farmaceutică:

Pulbere.

Prezentare:

Cutie 1 kg și găleată 4 kg.

Produs în U.E. (Germania) exclusiv pentru **MARAVET SRL**, -dr. Korponay F.

Numai pentru uz veterinar.

Se eliberează pe bază de prescripție medicală.